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令和３年度 大牟田市教育委員会８月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和３年８月５日（木） 

 開会１４時００分   閉会１４時２５分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階 第２会議室 

３．出席者 

教育長：谷本 理佐 

委 員：山本 和夫、嶋田 桂子、東 秀樹、笹井 葉子 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 中村 珠美、教育監 平河 良、総務課長 平野 裕二、 

教育みらい創造室主査 松葉 茂、指導室長 小宮 武士、指導主事 田中 隆司、 

市民協働部副部長 冨安 徹、生涯学習課地域学習担当課長 楠 修、同課主査 中島 由美 

６．傍聴人数 

 １人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。非公開の発議なく全案件を公開と決定した。 

 

 

（報告事項） 

１ 令和３年度大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会「対市陳情」について【生

涯学習課】 

教育長      令和３年度大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会「対市陳情」

について説明をお願いします。 

地域学習担当課長  令和３年度大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会「対市陳情」

について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ ７月２７日に行われた大牟田市立小・中・特別支援学校ＰＴＡ連合会による対

市陳情の内容。 

・ 陳情に対する回答は令和４年２月をめどに行う予定。 

 

教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員       ２点お尋ねします。１点目は、「学校別陳情項目一覧」の中に、樹木

の剪
せ ん

定等の要望が多いのですが、近年の天候によって樹木の伸びが早

いというような状況があるのでしょうか。２点目は、サッカーゴール
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の撤去の要望が２校からなされていますが、大きなものでもあるし、

他市町村での経緯もありますので、これについてはどのように考えて

いますか。 

総務課長      １点目については、各学校とも多くの樹木がありますので、毎年度、

予算を確保しながら剪
せ ん

定等を行っていますが、必ずしも追い付いてい

ないのが現状だと思います。そのため、極力、予算確保に努め、要望

にお応えできるよう取組を進めております。２点目については、他市

町村で事故や事件等があった場合には、必ず各学校で点検を実施して

おります。今回は撤去の要望ですので、担当者が現認を行い、作業を

行うようにします。また、緊急の対応を要するものがあれば、点検を

行い、直ちに対応するようにします。そのようなことを含めて、２月

に回答することとしています。 

委 員       サッカーゴールを撤去した場合には、新しいものを設置することに

なりますか。 

教育監       要望が出ているものは大人の試合で使用するような大きなもので、

小学校の体育の授業ではこの大きさのものは使用していません。これ

を撤去した場合には、ハンドボールのゴールと同じような大きさのも

のを使用することになります。 

教育長       今は、危険性のあるものは運動場の隅に寄せて倒れないようにして、

使わないようにしてもらっています。 

委 員       この陳情に対しては、来年２月に回答するということですが、それ

までに何らかの対応をとるのでしょうか。 

総務課長      例年、次年度予算のめどが立った２月に回答をしていますが、緊急

性があり、今年度の予算で対応できるものがあれば対応しております。 

委 員       急ぐ必要があるようなものについては、早目に先方に伝えれば、安

心されるのではないでしょうか。 

総務課長      そのようなものについては、学校を通してお伝することができるも

のと思います。また、特に緊急性が高いものについては、要望を待つ

までもなく対応していますので、これらの要望事項の中には、そのよ

うなものはないのではないかと思われます。 

委 員       上内小のタカラダニの発生や、平原小のプールの暑さ対策の日よけ

屋根設置など、保護者の心情として心配に思うものがありますので、

対応を検討していただきたいと思います。 

教育長       他にありませんか。  

          無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

          （了解する旨の声あり） 

 

 

（審議事項） 

議案第６号 令和２年度の教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての
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点検及び評価（令和３年度版「大牟田の教育」）について【教育みらい創造室】  

教育長      令和２年度の教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況につ

いての点検及び評価（令和３年度版「大牟田の教育」）について説明をお

願いします。  

教育みらい創造室主査   令和２年度の教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況につ

いての点検及び評価（令和３年度版「大牟田の教育」）について説明しま

す。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明） 

・ 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条に基づき、本年度も、令和

２年度における教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況について

の点検及び評価を行うもので、その内容を冊子（令和３年度版「大牟田の教育」）

にまとめたので、冊子のとおりとしてよいか審議を求めるもの。  

・ 後日、福岡教育大学の石丸哲史教授から、点検・評価に係る学識経験者意見書

が提出される予定であり、次回の会議で報告する。また、この点検・評価につ

いては、９月初め頃、法の定めるところにより、学識経験者意見書と併せて市

議会市民教育厚生委員会に報告する。その後、１０月下旬頃に令和３年度版「大

牟田の教育」の冊子を、委員をはじめ、市立学校、関係機関等に配布する予定。  

 

教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員       修正項目の１２番、冊子の１０１ページの世界遺産登録５周年記念

給食については、特別支援学校でも実施されたのであれば、そのメニ

ューを記載すべきではないでしょうか。 

教育みらい創造室主査     所管課に確認し、追加記載します。 

委 員       前回もお尋ねしましたが、冊子の５６ページ、令和３年度からの大

牟田版コミュニティ・スクール推進モデル校の名称は記載されないの

でしょうか。 

教育みらい創造室主査     このことにつきましては、来年度版の「大牟田の教育」に、令和３

年度の実績として掲載するようにします。 

委 員       わかりました。  

教育長       他にありませんか。  

 無いようでしたら、原案のとおり承認してよろしいですか。  

          （承認する旨の声あり） 

       それでは承認します。  

 

 

（協議事項） 

１ 令和３年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意について【指

導室】 

教育長     令和３年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意
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について説明をお願いします。  

指導室長    令和３年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果の公表に対する同意

について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ 令和３年度全国学力・学習状況調査の市町村別結果について福岡県教育委員会

が定めた内容・形式により公表することに大牟田市教育委員会として同意する

かどうか回答する必要があるところ、当該内容・形式による公表については特

段問題がないと考えられるため、同意することとするもの。 

 

教育長       何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員       前回の公表内容・方式から変更された点がありますか。 

指導室長      ありません。 

委 員       県教育委員会資料の別紙１の「１ 内容・形式」の（２）の、「これ

までの取組の効果が学力の状況に表れていると認められる市町村」の

状況についても、「２ 公表方法」にあるように、県のホームページに

掲載されているのでしょうか。 

指導室長      はい。地区別に、学校名は公表せずに掲載されています。 

委 員       わかりました。 

教育長       他にありませんか。  

          無いようでしたら、市町村別結果の公表について、大牟田市教育委

員会として同意する旨、回答してよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

 

教育長       その他に、委員の皆様から何かありませんか。 

       無いようでしたら、以上で８月定例会を終わります。 

 

閉会１４時２５分 


